
Florzinha decorativa para quarto infantil   
 

- Materiais  

Lã Cisne fast fini : 907 e branca  

Agulha para crochê: 5mm  

Tesoura  

Agulha tapeçaria  

Cola silicone  

Enchimento  

 

Receita  

Pétalas 5x 

1.  6 pontos baixos no anel mágico ( 6)  
2. 6 aumento ( 12)  
3. 1 ponto baixo, 1 aumento (18) 

4. 2 ponto baixo, 1 aumento (24) 

5. 3 ponto baixo, 1 aumento ( 30)  

6 à 8. 3 carreiras de pontos baixos (30)  

9. 3 pontos baixos,  1 diminuição (24)  

10. Carreira de ponto baixo (24)  

11. 2 pontos baixos, 1 diminuição (18)  

12. 1 ponto baixo, 1 diminuição (12)  

13. Fecha pétala com 6 pontos baixos (6)  

 

Miolo   

1.  6 pontos baixos no anel mágico ( 6)  
2. 6 aumento ( 12)  
3. 1 ponto baixo, 1 aumento (18) 

4. 2 ponto baixo, 1 aumento (24) 

5. 3 ponto baixo, 1 aumento ( 30)  



Começar fazer a união das Pétalas  

6. Carreira de ponto baixo,  pegando 1 ponto baixo da pétala um ponto baixo 
do miolo  ( 6 pontos para cada pétala)  

7. 3 pontos baixos,  1 diminuição (24)  

8. Carreira de ponto baixo (24)  

9. 2 pontos baixos, 1 diminuição (18)  

10. 1 ponto baixo, 1 diminuição (12)  

11. Carreira de diminuição  

12. Anel mágico invertido.   

 

 

 

 


